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I Resultaten

1 Hoe zou je de algemene gezondheid van je kind omschrijven, gezien de aandoening?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden
® Uitstekend 0
Goed 1
Redelijk 0
@ Matig 2
@ Slecht 1
0%
1 (257%)

23 (S7%)
1((72575))

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

Ratio
0,0%
25,0%
0,0%
50,0%

25,0%

70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.




9@ Klanttevredenheidsenquéte 2025/2026
O

2 In hoeverre is jouw kind kwetsbaar?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Helemaal niet kwetsbaar 0 0,0%
Weinig kwetsbaar 0 0,0%
Enigszins kwetsbaar 0 0,0%
® Kwetsbaar 0 0,0%
® 7Zeer kwetsbaar 4 100,0%

0%
0%
0%
0%

41(1100%))

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

5 Denk je dat jouw kind goed op zijn/haar plek zit bij De Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Helemaal mee eens 4 100,0%
Mee eens 0 0,0%
Neutraal 0 0,0%
@ Mee oneens 0 0,0%
@ Helemaal mee oneens 0 0,0%

41(100%))

0%
0%
0%
0%
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4 Hoe beoordeel je de professionaliteit van De Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

® Uitstekend 3 75,0%

Goed 1 25,0%

Voldoende 0 0,0%

@ Matig 0 0,0%

® Onvoldoende 0 0,0%
1l (25%)

0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

5 Wat is jouw mening over de (verpleegkundige) zorg van de verpleegkundigen van De
Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Uitstekend 4 100,0%
Goed 0 0,0%
Voldoende 0 0,0%
@ Matig 0 0,0%
® Onvoldoende 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%
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6 Ben je tevreden met het activiteitenaanbod bij De Waggelmannetjes? Vind je de
activiteiten leuk en vind je dat er voldoende aandacht is voor ontwikkeling of
stimulering?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Zeertevreden 3 75,0%
Tevreden 1 25,0%
Neutraal 0 0,0%
@ Ontevreden 0 0,0%
@ 7Zeer ontevreden 0 0,0%
1l (25%))
0%
0%
0%
0% 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95% 1...
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7/ Vind je dat je kind er schoon en netjes uitziet wanneer hij of zij is gedoucht en
verzorgd bij De Waggelmannetjes? Denk hierbij aan zaken zoals nagels, oren, een
schoon gezicht en mooi, netjes haar, ook wanneer jullie kind thuis komt.

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Altijd 4 100,0%
Meestal 0 0,0%
Soms 0 0,0%
@ Zelden 0 0,0%
@ Nooit 0 0,0%

41(100%))

0%
0%
0%
0%
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8 Ben je tevreden over het programma van het Waggelklasje, dat zich richt op
communicatieontwikkeling, en over de inzet van de juf?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Zeertevreden 3 75,0%

Tevreden 0 0,0%

Neutraal 0 0,0%
@ Ontevreden 0 0,0%
@ Zeer ontevreden 0 0,0%
@ Niet van toepassing, mijn kind gaat niet naar het klasje 1 25,0%

31(7.5%))

0%
0%
0%

0%

1(25%))
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9 Ben je tevreden over de behandeling door de fysiotherapeuten van De
Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Zeertevreden 3 75,0%
Tevreden 0 0,0%
Neutraal 1 25,0%
@ Ontevreden 0 0,0%
@ Zeer ontevreden 0 0,0%

0%

1, (P5%)
0%
0%
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10 Merk je dat de dagelijkse beweging door de verpleegkundigen je kind soepeler
maakt in gewrichten en spieren?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® 5, zeker 2 50,0%
Enigszins 1 25,0%
Neutraal 1 25,0%
@ Niet echt 0 0,0%
® Helemaal niet 0 0,0%
1 (25%))
1 (25%))

0%
0%
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11 Hoe reageert het zorgteam als je hulp of advies nodig hebt over de zorg van je
kind?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

@ Uiterst reagerend 2 50,0%

Zeer reagerend 2 50,0%

Gematigd reagerend 0 0,0%

@ Enigszins reagerend 0 0,0%

@ Helemaal niet reagerend 0 0,0%
2](5.02))

0%
0%
0%
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12 Hoe pakt het zorgteam het aan als je ondersteuning of advies nodig hebt voor de
zorg van je kind?

Meerkeuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Direct contact opnemen 3 75,0%

Een persoonlijk gesprek plannen 1 25,0%

Een zorgplan opstellen 2 50,0%
@ Doorverwijzen naar een specialist 0 0,0%
® Regelmatig evalueren van de situatie 2 50,0%
@ Informatie en advies geven 3 75,0%
® Samenwerken met andere professionals 3 75,0%
@ Ondersteuning op maat bieden 2 50,0%

Zij reageren niet 0 0,0%

3M(75%

1 (25%)
2 [(B0%)

2/((50%0))
31(75%))

S (/S%)

2/(50%))
0%
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13 Hoe ervaar je dat de zorg bij De Waggelmannetjes goed is afgestemd op de
specifieke zorgbehoeften van jouw kind? Voel je dat er echt rekening wordt gehouden
met wat jouw kind nodig heeft?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Altijd 4 100,0%
Vaak 0 0,0%
Soms 0 0,0%
@ Zelden 0 0,0%
@ Nooit 0 0,0%

41(100%))

0%
0%
0%
0%
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14 Hoe tevreden ben je met het maatwerk rolstoelvervoer met verpleegkundige zorg
van De Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Uiterst tevreden 3 75,0%
Gematigd tevreden 1 25,0%
Niet tevreden, niet ontevreden 0 0,0%
@ Gematigd ontevreden 0 0,0%
@ VUiterst ontevreden 0 0,0%
@ Niet van toepassing 0 0,0%
® Anders 0 0,0%
1 (259%))

0%
0%
0%
0%
0%
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15 Hoe tevreden ben je met de hulp die je als ouder krijgt van het zorgteam van De
Waggelmannetjes bij medicatiebestellingen en het organiseren van medicatie?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

@ Zeertevreden 3 75,0%

Tevreden 1 25,0%

Neutraal 0 0,0%

@ Ontevreden 0 0,0%

@ Zeer ontevreden 0 0,0%
1 (25%))

0%
0%
0%

16 De samenwerking tussen de hoofdapotheek en De Waggelmannetjes gaat goed.
Dit geeft mij als ouder een gerust gevoel over de medicatiebestellingen en
toedienlijsten

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® 4 100,0%
Nee 0 0,0%

41(100%))

0%
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17 Ben je tevreden met de ondersteuning die je krijgt van het zorgteam van De

Waggelmannetjes bij de organisatie en advies tijdens passingen van ergonomische
hulpmiddelen (rolstoel, statafel ed.)?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® i 3 75,0%
Nee 0 0,0%
Anders 1 25,0%

31(7.5%))

0%
i (23%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

18 Ben je tevreden met de hulp die je als ouder krijgt van het zorgteam van De
Waggelmannetjes bij de organisatie/ bestellen van verpleegkundige hulpmiddelen?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

® i 4 100,0%
Nee 0 0,0%
Anders 0 0,0%

41(100%))

0%
0%
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19 Hoe reageren de directie en het zorgmanagement wanneer je hulp of advies
vraagt over financiéle en organisatorische zaken voor je kind?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Zeer behulpzaam 1 25,0%
Behulpzaam 2 50,0%
Neutraal 1 25,0%
Onbehulpzaam 0 0,0%

0 0,0%

@ Zeer onbehulpzaam

11(25%))

21(502%))
1, (25%)

0%
0%
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20 Wat is jouw mening over het functioneren van de directie en het zorgmanagement
bij De Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

@ VUitstekend 3 75,0%

Goed 1 25,0%

Voldoende 0 0,0%

@ Matig 0 0,0%

@ Onvoldoende 0 0,0%
1 (25%))

0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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21 Indien van toepassing: Is de kwaliteit van onze zorg beter dan die van andere
zorginstellingen?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Mijn kind is nooit naar een andere instelling gegaan 1 25,0%
Veel beter 3 75,0%
Beter 0 0,0%
Gelijk 0 0,0%
® Slechter 0 0,0%
@ \Veel slechter 0 0,0%

11(25%))

0%

31(75%))

0%
0%
0%
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22 Ben je over het algemeen tevreden met het zorgteam van De Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

@ Zeer tevreden 3 75,0%

Tevreden 1 25,0%

Neutraal 0 0,0%

@ Ontevreden 0 0,0%

@ Zeer ontevreden 0 0,0%
1l (25%)

0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

23 Ben je tevreden over de manier waarop De Waggelmannetjes communiceren?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Zeer tevreden 4 100,0%
Tevreden 0 0,0%
Neutraal 0 0,0%
@ Ontevreden 0 0,0%
@ Zeer ontevreden 0 0,0%

41(100%))

0%
0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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24 Word je voldoende op de hoogte gehouden van de gezondheidstoestand van je kind
na een dag op de dagopvang of tijdens het logeren via de digitale en/of mondelinge
overdracht?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Altijd 4 100,0%
Vaak 0 0,0%
Soms 0 0,0%
@ Zelden 0 0,0%
@ Nooit 0 0,0%

41(100%))

0%
0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8% 90% 95% 1.
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25 Word je als ouder goed geinformeerd over (plotselinge) veranderingen in de
gezondheid of ziekte van je kind wanneer het op de dagopvang is of daar logeert?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Altijd 4 100,0%
Vaak 0 0,0%
Soms 0 0,0%
@ Zelden 0 0,0%
® Nooit 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%

26 Word je als ouder naar jouw gevoel gehoord bij De Waggelmannetjes?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Altijd 4 100,0%
Vaak 0 0,0%
Soms 0 0,0%
@ Zelden 0 0,0%
® Nooit 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%
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27 Is er volgens jou binnen het zorgmanagement voldoende ruimte voor jouw mening
of inzichten met betrekking tot de zorg voor je kind?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
@ Helemaal eens 4 100,0%
Eens 0 0,0%
Neutraal 0 0,0%
@ Oneens 0 0,0%
® Helemaal oneens 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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28 Ervaar je dat er bij de verpleegkundigen ruimte is om jouw mening of inzicht te
delen over de zorg voor je kind?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

® Altijd 3 75,0%

Vaak 1 25,0%

Soms 0 0,0%

@ Zelden 0 0,0%

@ Nooit 0 0,0%
1 (25%))

0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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29 Ervaar je als ouder een fijne samenwerking met het zorgteam van De
Waggelmannetjes rondom de zorg voor je kind?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Zeer prettig 4 100,0%
Prettig 0 0,0%
Neutraal 0 0,0%
@ Onprettig 0 0,0%
@ Zeer onprettig 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

50 Vind je De Waggelmannetjes leuk?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Ergleuk 4 100,0%
Gematigd leuk 0 0,0%
Niet leuk, geen afkeer 0 0,0%
@ Gematigde afkeer 0 0,0%
@ Erggrote afkeer 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.




9@ Klanttevredenheidsenquéte 2025/2026

51 Vind je de activiteiten die door De Waggelmannetjes worden georganiseerd leuk en
passend voor jouw kind?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio

® Zeer passend 3 75,0%

Passend 1 25,0%

Neutraal 0 0,0%

@ Niet passend 0 0,0%

@ Helemaal niet passend 0 0,0%
1 (25%))

0%
0%
0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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52 Hoe groot is de kans dat je De Waggelmannetjes zou aanraden aan vrienden of
kennissen?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® Zeer groot 4 100,0%
Groot 0 0,0%
Neutraal 0 0,0%
@ Klein 0 0,0%
® Zeerklein 0 0,0%

45(100%))

0%
0%
0%
0%
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53 Welke aspecten zijn voor jou als ouder van belang bij een nieuwe locatie van De
Waggelmannetjes?

Keuzes sorteren op volgorde of belang , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Belang
Buitenruimte/ tuin (afgesloten) o 7,0
Locatie binnen de woonwijk 50
Zwembad/ hydrobad 8,3
Vrijstaand gebouw/ woning ® 3,0
Huiselijke sfeer/ inrichting zoals heden ® 8,0
Toegankelijke centrale open keuken/ woonkeuken voor kook en bakactiviteiten ® 3,8
Snoezelruimte @ 6,8
Contact met 'gezonde’ kinderen (ofwel direct ofwel op een afstand/ zichtlocatie) @ 23
Locatie in het groen/ rustige omgeving 48
Locatie in de buurt van een tuincentrum, kinderboerderij, manege, anders. 6,3

o
o
wn
=
[
wn
N
N
%]
w
w
%]
o

4,5 5 55 6 6,5 7 75 8 8,5 9 9,5 10

54 Zijn er nog andere wensen die je hebt voor de inrichting van een nieuwe locatie?

Tekstantwoord , Antwoorden 3 x, onbeantwoord 1 x

@ Aparte kamers om in stilte en rust te slapen.
@ Dat de leeftijds grens omhoog gaat om naar Waggelmannetjes te komen. *aparte slaap kamers.
@ plek voor jong volwassenen
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55 Welk cijfer zou je geven aan De Waggelmannetjes als je het mocht beoordelen?

Enkele keuze , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

Antwoord Antwoorden Ratio
® 10 2 50,0%

9 1 25,0%

8 1 25,0%

7 0 0,0%
® ¢ 0 0,0%
® 5 0 0,0%
0 4 0 0,0%
@3 0 0,0%

2 0 0,0%

1 0 0,0%

il (25%)
1 (25%)

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

56 Wat maakt De Waggelmannetjes zo bijzonder voor jou en je kind?

Tekstantwoord , Antwoorden 4 x, onbeantwoord 0 x

@ Dat ik ontzorgd ben. De juiste zorg krijgt.
@ De liefdevolle intense zorg

@ De Waggelmannetjes biedt 1 op 1 zorg aan ZEVMB kinderen. Dit is noodzakelijk voor de dagbesteding van onze dochter. Zonder de
Waggelmannetjes hadden wij het ondraaglijk zwaar gehad thuis en had dit allang zijn tol geeist.

@ Mijn kind voelt zich meer vriendin van de verpleegkundige dan cliént
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37 Zijn er nog suggesties, verbeterpunten of opmerkingen over deze enquéte die je
met De Waggelmannetjes wilt delen?

Tekstantwoord , Antwoorden 2 x, onbeantwoord 2 x

@ Hou van jullie allemaal. XOX0XO0
@ Nee
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I Instellingen enquéte

Laat meerdere indieningen toe?
Laat terug op eerdere vragen?
Vraagnummers weergeven?
Notificaties ontvangen per e-mail?

Wachtwoordbeveiliging?

IP restrictie?
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I Bijlage: Enquéte

Klanttevredenheidsenquéte 2025/2026

Jij bent niet alleen de superheld van jouw kind, maar ook zjn of haar stem! Omdat onze cliénten niet altijd zelf kunnen praten door hun
beperking, is jouw mening van groot belang. We nodigen je uit om jouw waardevolle ideeén met ons te delen via ons
klanttevredenheidsonderzoek.

We weten dat je als zorgouder of vertegenwoordiger een erg drukke agenda hebt, en jouw inzicht is als een gouden sleutel die de deur opent
naar betere zorg voor jouw kind.We begrijpen dat je deze tijd van het jaar overspoeld wordt met enquétes, maar beloven dat onze vragenlijst snel
in te vullen is.

Het invullen van onze vragenlijst is een stuk leuker met een kop koffie, thee of warme chocolademelk in de hand! Met ongeveer 20 minuten van
jouw tijd kunnen we samen de zorg voor jouw kind verbeteren.

Vul het formulier alstublieft voor 5 januari 2026 in. De resultaten worden gepresenteerd op onze website en vormen een waardevolle bijdrage
aan de Kwaliteitsbeoordeling Zorg (HKZ).

1 Hoe zou je de algemene gezondheid van je kind omschrijven, gezien de aandoening?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O uitstekend (O Goed O Redelik (O Matig O Slecht

2 In hoeverre is jouw kind kwetsbaar?

Vraag instructies: Hoe snel wordt jouw kind ziek als gevolg van een virus of infectie? Geef één antwoord.

O Helemaal niet kwetsbaar O Weinig kwetsbaar O Enigszins kwetsbaar O Kwetsbaar O Zeer kwetsbaar

3 Denk je dat jouw kind goed op zijn/haar plek zit bij De Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Helemaal mee eens O Mee eens O Neutraal O Mee oneens O Helemaal mee oneens

4 Hoe beoordeel je de professionaliteit van De Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Uitstekend O Goed O Voldoende O Matig O Onvoldoende
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5 Wat is jouw mening over de (verpleegkundige) zorg van de verpleegkundigen van De
Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Uitstekend O Goed O Voldoende O Matig O Onvoldoende

6 Ben je tevreden met het activiteitenaanbod bij De Waggelmannetjes? Vind je de activiteiten
leuk en vind je dat er voldoende aandacht is voor ontwikkeling of stimulering?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer tevreden O Tevreden O Neutraal O Ontevreden O Zeer ontevreden

/'Vind je dat je kind er schoon en netjes uitziet wanneer hij of zij is gedoucht en verzorgd bij De
Waggelmannetjes? Denk hierbij aan zaken zoals nagels, oren, een schoon gezicht en mooi,
netjes haar, ook wanneer jullie kind thuis komt.

Vraag instructies: Denk hierbij aan zaken zoals nagels, oren, een schoon gezicht en mooi, netjes haai ook wanneer jullie kind thuis komt. Kies hieronder één
antwoord.

O Altijd O Meestal O Soms O Zelden O Nooit

8 Ben je tevreden over het programma van het Waggelklasje, dat zich richt op
communicatieontwikkeling, en over de inzet van de juf?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer tevreden O Tevreden O Neutraal O Ontevreden O Zeer

ontevreden
O Niet van toepassing, mijn kind gaat niet naar het
klasje

9 Ben je tevreden over de behandeling door de fysiotherapeuten van De Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer tevreden O Tevreden O Neutraal O Ontevreden O Zeer ontevreden
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10 Merk je dat de dagelijkse beweging door de verpleegkundigen je kind soepeler maakt in
gewrichten en spieren?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Ja, zeker O Enigszins O Neutraal O Niet echt O Helemaal niet

11 Hoe reageert het zorgteam als je hulp of advies nodig hebt over de zorg van je kind?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Uiterst reagerend O Zeer reagerend O Gematigd reagerend O Enigszins reagerend O Helemaal niet reagerend

12 Hoe pakt het zorgteam het aan als je ondersteuning of advies nodig hebt voor de zorg van je
kind?

Vraag instructies: Kies één of meer antwoorden

D Een persoonlijk gesprek D Doorverwijzen naar een

D Direct contact opnemen D Een zorgplan opstellen

plannen specialist
Regelmatig evalueren van D Informatie en advies Samenwerken met andere D Ondersteuning op maat
de situatie geven professionals bieden

D Zij reageren niet

13 Hoe ervaar je dat de zorg bij De Waggelmannetjes goed is afgestemd op de specifieke
zorgbehoeften van jouw kind? Voel je dat er echt rekening wordt gehouden met wat jouw kind
nodig heeft?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Altijd O Vaak O Soms O Zelden O Nooit

14 Hoe tevreden ben je met het maatwerk rolstoelvervoer met verpleegkundige zorg van De
Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

. Gematigd Niet tevreden, niet Gematigd Uiterst
Uiterst tevreden ’

O O tevreden O ontevreden O ontevreden O ontevreden
Niet van
toepassing

O Anders
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15 Hoe tevreden ben je met de hulp die je als ouder krijgt van het zorgteam van De
Waggelmannetjes bij medicatiebestellingen en het organiseren van medicatie?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer tevreden O Tevreden O Neutraal O Ontevreden O Zeer ontevreden

16 De samenwerking tussen de hoofdapotheek en De Waggelmannetjes gaat goed. Dit geeft mij
als ouder een gerust gevoel over de medicatiebestellingen en toedienlijsten

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Ja O Nee

17 Ben je tevreden met de ondersteuning die je krijgt van het zorgteam van De
Waggelmannetjes bij de organisatie en advies tijdens passingen van ergonomische
hulpmiddelen (rolstoel, statafel ed.)?

Vraag instructies: Denk hierbij aan de passingen en organisatie van een rolstoel, statafel ed. Kies hieronder één antwoord,

O Ja O Nee
O Anders

18 Ben je tevreden met de hulp die je als ouder krijgt van het zorgteam van De
Waggelmannetjes bij de organisatie/ bestellen van verpleegkundige hulpmiddelen?

Vraag instructies: Denk hierbij aan verevelapparaten, verzorgingsproducten, zuurstor, uitzuigapparaten ed.

O Ja O Nee
O Anders

19 Hoe reageren de directie en het zorgmanagement wanneer je hulp of advies vraagt over
financiéle en organisatorische zaken voor je kind?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer behulpzaam O Behulpzaam O Neutraal O Onbehulpzaam O Zeer onbehulpzaam
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20 Wat is jouw mening over het functioneren van de directie en het zorgmanagement bij De
Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Uitstekend O Goed O Voldoende O Matig O Onvoldoende

21 Indien van toepassing: Is de kwaliteit van onze zorg beter dan die van andere
zorginstellingen?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Mijn kind is nooit naar een andere instelling gegaan O Veel beter O Beter O Gelijk O Slechter
O Veel slechter

22 Ben je over het algemeen tevreden met het zorgteam van De Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer tevreden O Tevreden O Neutraal O Ontevreden O Zeer ontevreden

23 Ben je tevreden over de manier waarop De Waggelmannetjes communiceren?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer tevreden O Tevreden O Neutraal O Ontevreden O Zeer ontevreden

24 Word je voldoende op de hoogte gehouden van de gezondheidstoestand van je kind na een
dag op de dagopvang of tijdens het logeren via de digitale en/of mondelinge overdracht?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O atid O vak O soms O zeden O Nooit

25 Word je als ouder goed geinformeerd over (plotselinge) veranderingen in de gezondheid of
ziekte van je kind wanneer het op de dagopvang is of daar logeert?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O atid O vaak O soms O zeden O Nooit
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26 Word je als ouder naar jouw gevoel gehoord bij De Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Altijd O Vaak O Soms O Zelden O Nooit

27 Is er volgens jou binnen het zorgmanagement voldoende ruimte voor jouw mening of
inzichten met betrekking tot de zorg voor je kind?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Helemaal eens O Eens O Neutraal O Oneens O Helemaal oneens

28 Ervaar je dat er bij de verpleegkundigen ruimte is om jouw mening of inzicht te delen over de
zorg voor je kind?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O atid O vaak O soms O zeden O Nooit

29 Ervaar je als ouder een fijne samenwerking met het zorgteam van De Waggelmannetjes
rondom de zorg voor je kind?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer prettig O Prettig O Neutraal O Onprettig O Zeer onprettig

50 Vind je De Waggelmannetjes leuk?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Erg leuk O Gematigd leuk O Niet leuk, geen afkeer O Gematigde afkeer O Erg grote afkeer

31Vind je de activiteiten die door De Waggelmannetjes worden georganiseerd leuk en passend
voor jouw kind?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer passend O Passend O Neutraal O Niet passend O Helemaal niet passend
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32 Hoe groot is de kans dat je De Waggelmannetjes zou aanraden aan vrienden of kennissen?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O Zeer groot O Groot O Neutraal O Klein O Zeer klein

33 Welke aspecten zijn voor jou als ouder van belang bij een nieuwe locatie van De
Waggelmannetjes?

Vraag instructies: Wijzig onderstaande volgorde volgens jouw voorkeur (1. - het belangrijkst, laatst - het minst belangrijk).

Buitenruimte/ tuin (afgesloten)

Locatie binnen de woonwijk

Zwembad/ hydrobad

Vrijstaand gebouw/ woning

Huiselijke sfeer/ inrichting zoals heden

Toegankelijke centrale open keuken/ woonkeuken voor kook en bakactiviteiten

Snoezelruimte

Contact met 'gezonde’ kinderen (ofwel direct ofwel op een afstand/ zichtlocatie)

Locatie in het groen/ rustige omgeving

Locatie in de buurt van een tuincentrum, kinderboerderij, manege, anders.

34 Zijn er nog andere wensen die je hebt voor de inrichting van een nieuwe locatie?

Vraag instructies: Noteer jouw wensen, dan kunnen wij hier in de toekomst wellicht rekening mee houden
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35 Welk cijfer zou je geven aan De Waggelmannetjes als je het mocht beoordelen?

Vraag instructies: Kies één antwoord

O 10
O 9
O s
O 7
O 6
O
O 4
O3
O 2
O 1

36 Wat maakt De Waggelmannetjes zo bijzonder voor jou en je kind?

37 Zijn er nog suggesties, verbeterpunten of opmerkingen over deze enquéte die je met De
Waggelmannetjes wilt delen?

Vraag instructies: Waar ben je heel blij mee of wat wil je graag verbeterd zien?




